

# 副省长季缙绮来烟调研

本报8月12日讯(记者 张琪) 8月9日至12日,副省长季缙绮来烟调研旅游、养老服务业工作。市领导孟凡利、张永霞等分别陪同活动。

在烟期间,季缙绮一行实地考察了蓬莱宝龙城市广场、君顶酒庄、马家沟乡村旅游,海阳亚沙会展览馆、碧桂园碧海新城项目、辛

安镇南邵家村渔家乐,并察看了蓬莱中医医院老年养护中心建设进展情况。

季缙绮对烟台旅游、养老服务业发展取得的成绩给予充分肯定。他强调,烟台各级要主动适应经济发展新常态,深刻把握新形势给旅游和养老服务业带来的新机遇,充

分发挥自身优势,着力把烟台打造成国内外知名的生态旅游名城和养生福地。要坚持政府引导与市场运作相结合、产业发展与城镇建设相结合、项目开发与环境保护相结合,进一步加大基础配套设施和旅游公共服务设施建设力度;坚持规划引领,充分发挥旅游强镇强村的

示范作用,不断推动乡村旅游提档升级,提质增效。要鼓励支持社会资本进入养老服务业,积极探索养老发展新模式,逐步构建起功能完善、规模适度、覆盖城乡的养老服务体系,加快推动养老服务业转型升级,确保老年人都能老有所养、安享晚年。

# 绿豆和矿泉水,给环卫工解解暑

## 天气炎热,凯乐粮油给“马路天使”送去阵阵清凉



领到爱心企业送来的矿泉水,环卫工人们很是欣慰,高兴地和送水的工作人员合影。本报记者 秦雪丽 摄



本报8月12日讯(记者 秦雪丽) 自本报联合烟台市环卫处、凯乐粮油发起“给环卫工送清凉”活动以来,受到社会各界人士及爱心企业关注。12日中午,烟台凯乐粮油有限公司工作人员将一包包瓶装水和爱心绿豆送到环卫工手中,给马路天使们送去了丝丝清凉。

“天太热了,大叔,多拿几瓶水喝啊!这些绿豆带回家,

熬点绿豆汤解解暑。”12日下午1点多,正值一天当中最热的时候,在环山路,凯乐粮油两位工作人员将一瓶矿泉水递到环卫工的手中,接过瓶装水,环卫工们脸上堆满了笑容。当天,凯乐粮油给环卫工们送去了300多瓶矿泉水,还有一些爱心绿豆。

“真的太感谢了,企业还惦记着我们,还专程给我们送水喝。”一位环卫工打开手中的瓶装水,咕咚咕咚一口气喝了近半瓶。这位环卫工说,他是外地人,干环卫工这一行有三年时间了,尽管辛苦,但干一行爱一行,看着自己打扫干净的街道,很有成就感,如今还有这么多人关心他们,感到

很高兴。

据明德物业一位工作人员介绍,环卫工工作环境特殊,无论严寒酷暑,都得值守马路,非常不容易,很感谢有那么多人关心这个群体,同时,也希望市民都爱护环境,不要乱扔垃圾,给“马路天使”减减负。

环卫工对城市环境的贡献很大,城市一天也离不开他们。”多年来,本报联合烟台市环卫处曾多次发起环卫工歇脚点、给环卫工送爱心活动,受到社会各界好评。今年夏天,本报联合烟台市环卫处、凯乐粮油再次发起“给环卫工送清凉”活动,活动发起后,不少爱心企业积极踊跃参与。

“我是外地人,在烟台粮油行业打拼了十多年,深知劳动者不容易,也想尽自己一份力,给环卫工们做点力所能及的事。”烟台凯乐粮油有限公司总经理李庆海说,之前他长期做粮油批发,在2014年开始转型开了自营店,由于批发销售一体,并熟悉进货渠道,产品不仅质量好,而且价格也是非常实惠。

目前,凯乐粮油在烟台有四家自营店,分别为上乔西路店、黄务分公司、幸福分店、莱山分店,都参加成为了环卫工歇脚点,环卫工可随时进门歇息。咨询电话:400 888 6005。

如果您也想为环卫工做点事,请联系我们:15275567096。

## 烟台制造业企业运行稳中趋降

本报8月12日讯(记者 秦雪丽 通讯员 宫连杰) 为深入了解当前烟台市制造业企业生产经营发展情况,7月份国家统计局烟台调查队抽选了34家不同规模的制造业企业进行了监测调查。调查结果显示:目前烟台市制造业企业总体运行稳中趋降,企业主要产品生产量、订货量、主要原材料采购量有所下降。

此次调查的34家企业中,大型企业23家,中型企业9家,小型企业2家,其中出口企业20家,上市企业6家。受市场需求减弱的影响,企业生产活跃度小幅下降。7月份,34家企业中有5家主要产品生产量环比增加,占14.7%,比上月下降8.8个百分点;有18家生产量环比持平,占52.9%,与上月保持一致。

市场需求不旺,订单不足是目前制约企业发展的首要问题。7月份,34家企业中有23家反映市场需求减少,订单不足是企业目前在生产经营中遇到的主要困难,占67.6%。劳动力成本上涨成为制约企业发展的重要问题,占50.0%。资金紧张依旧困扰企业发展。7月份,34家企业中有14家反映企业存在资金紧张问题,占41.2%,比上月增加2.9个百分点。

## 邵志杰大写意花鸟画作品展将开展

本报8月12日讯(通讯员 孙小钧 记者 张琪) 由烟台市文化广电新闻出版局主办、烟台市公安局承办的“邵志杰大写意花鸟画作品展”将于8月15日-19日在烟台市文化馆展厅展出。

邵志杰1957年生于莱西,祖籍平度,1984年毕业于曲阜师范大学。曾任崔子范美术馆馆长,是著名画家崔子范的入室弟子。现为中国美术家协会会员、新华社书画院特聘画师、青岛花鸟画院副院长、莱西市美术家协会主席。出版有《邵志杰画集》《邵志杰花鸟画集》《邵志杰精品集》等。

## 旅客违规携带 67公斤鱿鱼制品被查

本报8月12日讯(记者 王永军) 近期,烟台出入境检验检疫局机场口岸在对韩国入境的航班实施例行查验时,分别从2名旅客携带的行李中截获三箱鱿鱼制品,共计67公斤,货值2万余元。

烟台出入境检验检疫局机场办近期已在入境航班旅客携带物中连续截获了扇贝、鱼等水产品,目前已依法对以上非法携带入境的货品进行了销毁或退运处理。

水生动物产品是《中华人民共和国禁止携带、邮寄进境的动植物及其产品名录》禁止携带入境的物品,针对近期进境旅客故意夹藏携带水生动物产品多发的情况,烟台出入境检验检疫局采取高风险航班重点查验,提高抽检率,强化关检合作机制等措施,遏制入境旅客非法携带入境情况发生。

# 一上午,77例外伤患儿就诊

## 暑期以来,烟台小儿外伤患者骤增

本报8月12日讯(记者 孔雨童 实习生 李秋霖 通讯员 叶杏) 进入暑期以来,小儿外伤患者骤增。记者从烟台山医院了解到,今年7月份,小儿骨科门诊最高曾创下上午77例的纪录。

12日,在烟台山医院六楼小儿骨科,31床的10岁小朋友大鹏(化名)正在住院治疗,因为几天前调皮去粘知了,大鹏从三四米高的台子上踩空,造成右手肩膀胛骨、肘部

尺骨、手部桡骨三处骨折。还有12岁的男孩小磊(化名)此前来烟台看海,在海滩上玩耍时左脚大拇指不小心被酒瓶碎碴刺进三厘米,家长不得不送他到烟台山医院做了清除微创手术。

烟台山医院小儿骨科主任慕明章介绍,小儿外伤发病率从7月13日放暑假开始明显增加,今年7月骨科门诊最高曾创下上午77例的纪录。“平时平均一天门诊在40

例左右,昨天一上午就有50多例,8月9日一上午有58例。”慕明章说,多数意外发生在5-12岁的孩子身上,这个年纪的孩子身体素质比较弱,辨别危险的意识也比较差,正是贪玩的年纪,容易发生事故。

“7月就连手术都达到了123台,手术并不是每天都能安排,平均下来每天都有十几例手术,这是不是该引起父母的重视了?”慕明章提醒

道。

据介绍,暑期外伤发病案例骤增,有以下几种情况:粘知了、踏滑板、玩滑轮、去海边意外割伤等。

医生提醒,儿童在玩滑板之类具有危险性的运动、娱乐时,必须带好护腕、安全帽等保护装备;在海边、海水浴场等地玩耍时,保护好孩子的安全,自觉将垃圾带走,不乱扔水瓶,易拉罐拉锁等,同时做好自我保护。

## 如何急救?

意外,并不是每次都能避免,掌握一些急救方法是很有必要的。慕主任介绍了这样几条措施,最简单的一

个流程叫作“二通二止二

抗”。所谓“二通”,是指意外发生后要保持呼吸道通畅、

循环系统通畅;“二止”是指止血、止痛;“二抗”是指处理完毕要注射抗生素和破伤风疫苗,当然,最后一步

最好是在医院进行。对于骨折、错位之类的骨伤主要应进行制动、固定和止血,然后迅速送往医院就诊。